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0-20m  t=3.30sec        Um=21,8km/h 13  Δηαζθειηζκνί     f=3.94 sec-1 20-30m  t=1,30sec      Um=27,7km/h     5  Δηαζθειηζκνί     f=3.85 sec-1 30-40m  t=1,23sec Um=29,3km/h     5  Δηαζθειηζκνί  f=4.06 sec-1  40-50m  t=1,23sec Um=29,3km/h     5  Δηαζθειηζκνί  f=4.06 sec-1  50-70m  t=2,45sec Um=29,3km/h     10  Δηαζθειηζκνί  f=4.06 sec-1  70-80m  t=1,35secUm=26,7km/h     10  Δηαζθειηζκνί f=3.70 sec-1 80-100m  t=2,80sec  Um=25,7km/h     20  Δηαζθειηζκνί f=3.57 sec-1 











ATP  +   H2O      ADP  H3PO4  +  ενέργεια PC  +  ADP    ATP + H3PO4  + ενέργεια 

C6H12O6 + 2ADP + 2H3PO42 ππξνζηαθπιηθό νμύ+ 4Η+ + 2ADP 

 

 2 ππξνζηαθπιηθό νμύ + 2CoA 
2Αθεηπιν CoA +  2CO2

   + 4H+ 

 

2Αθεηπιν CoA + 6H2O
  + 2ADP  4CO2  + 16H++ 2CoA  + 2ADP 

Έιιεηςε Ο2 

Ππξνζηαθπιηθό Ομύ + NADH + H+ 
  Γαιαθηηθό Ομύ + NADH 

Παξνπζία Ο2 

24H  + 6O2  +34ADP + 34H3PO4  12H2O + 34ATP  



Δηάζπαζε ηνπ γιπθνγόλνπ ή ηνπ κνλνκεξνύο ηνπ (γιπθόδε) 

παξαγσγή ΑΤΡ θαη Ππξνζηαθπιηθνύ νμέσο.  

Τν ππξνζηαθπιηθό νμύ ιόγσ έιιεηςεο Ο2 κεηαηξέπεηαη ζε έλα 

αζζελέο νμύ ην Γαιαθηηθό ν ηνληζκόο ηνπ νπνίνπ θαζηζηά ην pH ηνπ 

κεζνθπηηάξηνπ πγξνύ πην όμηλν θαη εκπνδίδεη ηα εγθεθαιηθά 

ειεθηξηθά ζήκαηα λα θηάζνπλ ζηνπο κύεο.  

 

Μηα κηθξή ζπκκεηνρή ηνπ αεξόβηνπ κεραληζκνύ πεξίπνπ 5%.    

C6H12O6+6O2+38ADP + 38 H3PO4 6CO2 + 6H2O+38ATP 

 

(Γιπθόδε θαη λεξό θαη δηθωζθνξηθή αδελνζίλε  

Δηνμείδην ηνπ άλζξαθα θαη λεξό θαη ηξηθωζθνξηθή αδελνζίλε). 

 

Πεγέο ελέξγεηαο ηνπ δξόκνπ ηωλ 100κ. 

1. ATP  πεξίπνπ γηα   1   δεπηεξόιεπην 

2. Φωζθνθξεαηίλε πεξίπνπ γηα 6 δεπηεξόιεπηα αεξόβηα αγαιαθηηθή. 

3. Γιπθνγόλν.  

  α)  Αλαεξόβηα γαιαθηηθή  

  β)  αεξόβηα 


